

Мне очень нравится, как исполняет итальянскую песню «Пичинина» артист Гуальтиеро Мизиано. Расскажите о нем.

Б. ФУРМАНОВ,  
учитель Клюковской школы Стрелецкого района.

☆☆☆

РОДИТЕЛИ Гуальтиеро — профессиональные революционеры. Отец его, Франческо Мизиано, был редактором социалистической газеты «Вперед», вместе с Антонио Гамши принимал большое участие в образовании Компартии Италии. В результате оголтелых преследований он вынужден был вместе с семьей, кроме маленького Гуальтиеро, эмигрировать в Москву.

...Семья Франческо Мизиано до эмиграции жила в Неаполе. Здесь и родился мальчик, которого называли Гуальтиеро (победитель). У новорожденного оказались поврежденными конечности.

Гуальтиеро был очень упорным и настойчивым в достижении цели. Несмотря на большую затрудненность в движениях, он упорно стремился делать то, что делают здоровые люди. В результате огромной силы воли он научился лазать по деревьям, плавать в море, кататься на велосипеде, играть в футбол.

По ходатайству родственников Гуальтиеро была предоставлена возможность приехать в СССР. Выезжая из Неаполя, он прямо на вокзале спел «Прощай, Неаполь» — песню, которую когда-то так же пел его соотечественник Карузо. Гуальтиеро исполнилось 19 лет, и было это в 1940 году.

11 лет Гуальтиеро работал преподавателем итальянского языка и учился в московском музыкальном училище. В 1954 году Краснодарская филармония пригласила его в гастрольную поездку по Кавказу и Крыму. Так началась профессиональная артистическая деятельность Г. Мизиано — ныне артиста Московской эстрады.

11 ДЕК 1956

Молодая гвардия